

越南审判河静骚乱首批嫌犯

两嫌犯在骚乱中盗窃财产,分别获刑30个月和24个月

据新华社电 越南河静省法院6月10日开庭审判在今年5月14日该省骚乱中盗窃财产的两名嫌犯。

据越南通讯社报道,两名嫌犯黎仲秀和卢明仲都来自河静省以北的义安省新奇县,他们涉嫌在河静永安经济区骚乱中犯有盗窃罪。经审判委员会讨论决定,判处黎仲秀有期徒刑30个月,卢明仲有期徒刑

24个月。共有31人涉嫌参与河静省永安经济区骚乱,被河静省公安厅以“扰乱公共秩序”、“盗窃”和“毁坏财产”等罪名依法起诉和刑事拘留。10日是法院对这些涉案分子进行的首批审判。

报道说,目前河静省有关机构正加紧对案件展开调查,将对犯罪嫌疑人依法严惩,以震慑和教育其他罪犯。

越南南部平阳省法院5月25日公开审理了两名参与该省5月13日骚乱的犯罪嫌疑人,并分别判处两人三年和一年有期徒刑。

据了解,5月中旬,数千越南不法分子对包括中国在内的多国在越企业进行打砸抢烧,残酷杀害4名中国在越公民,并打伤300多名中国在越公民,造成重大财产损失。

俄叛逃特工称斯诺登被俄方用7年时间策反

综合中新社报道 逃至英国的俄罗斯特工卡尔比奇科夫日前透过英国媒体对外宣称,美国中情局前雇员斯诺登其实是被俄罗斯特工利用7年时间策反到俄罗斯,以便获得中情局的情报。

英国《每日镜报》9日称,俄罗斯情报部门前高官卡尔比奇科夫透露,俄特工7年前就盯上斯诺登,后者去年爆料后,俄特工假冒外交官诱骗他向俄罗斯寻求庇护。卡尔比奇科夫说,俄罗斯特工向美国泄露斯诺登抵达莫斯科的消息,目的是激怒美国。美国在斯诺登转机离开莫斯科前撤销他的护照,他不得不向俄方寻求庇护。

卡尔比奇科夫曾在克格勃工作15年,后逃离莫斯科。卡尔比奇科夫说:“这是一个诡计,斯诺登上当了。现在俄罗斯正在榨取他掌握的所有情报。他住在莫斯科郊区一栋住宅里,受到严密保护。斯诺登每周和俄情报人员见两次面,一起吃吃喝喝。”

津巴布韦金矿发生事故 升降机坠井致7死11伤

据新华社电 津巴布韦官方11日证实,津中部一金矿9日晚发生矿内升降机事故,截至目前已导致7人死亡、11人受伤。

津巴布韦矿业与矿业发展部副部长莫约在接受记者采访时说,事故发生在哈拉雷西南140公里的卡多玛市黄金谷矿内,一辆承载18名矿工的升降机在下井过程中因电缆突然松动而坠入井下300米的池水中,7人不幸溺水遇难,受伤的11人及时从升降机顶部的紧急出口逃生。升降机发生事故的原因仍在调查中。

黄金是津巴布韦主要的矿产,2013年,津巴布韦黄金产量14吨,产值6.26亿美元,占津当年所有矿产品产值三分之一左右。

对非法捕鱼监管不力 菲遭欧盟“黄牌”警告

据新华社电 欧盟10日向菲律宾发出“黄牌”警告,指责其纵容本国西太平洋地区非法捕鱼行为有悖于可持续发展原则。

欧盟海事和渔业事务专员达马纳基当天在布鲁塞尔举行的新闻发布会上表示,调查显示,菲律宾等国政府对本国在西太平洋地区的非法捕鱼行为没有进行充足的监管和打击。近两年多来,欧盟方面已经与其就非法捕鱼问题多次接触,但未见其真正采取行动。因此,欧盟委员会决定出示“黄牌”,对其进行严厉警告。

此次同时遭欧盟“黄牌”警告的还有巴布亚新几内亚。达马纳基警告菲律宾等国尽快在治理非法捕鱼方面取得进展,否则将受到“红牌”处罚,被列入禁止向欧盟出口鱼类国家名单。

相关新闻

中国外交部:越方至今没给中方一个交代

据新华社电 中国外交部发言人华春莹11日说,越南方面纵容少数民众打砸抢烧,造成中方重大人员伤亡和财产损失,至今没有给中方一个交代。

当日例行记者会上,有记者问,越南方面称,中方派遣了6艘军舰保护中方在争议海域的钻井平台。这是否会加剧局势紧张?中方钻井平台的新位置在哪里?钻探活动将会持续多久?

华春莹说,中国“981”钻井平台的作业是民事活动,由于越方持续强力非法干扰,中方派出了政府公务船在现场进行安全保障。

她说,关于中国“981”钻井平台作业问题,中方已经多次表明了立场。中方有关作业是在中国西沙群岛毗连区进行的正常作业,越方派出包括大量武装船只在内的船只对中方的正常作业进行持续强力非法干扰,这是完全无理的。

“同时,越方还纵容国内少数民众对包括中国在内的外国企业和人员进行打砸抢烧,造成中方重大人员伤亡和财产损失,至今没有给中方一个交代。”华春莹说,“我们要求越方立即停止在现场的一切干扰和破坏活动,立即撤走现场所有船只和人员,立即停止一切形式侵犯中国主权、主权利和管辖权的行为。”

她说,至于中方钻探活动持续时间,中方有关部门发布的公告说得已经非常清楚了。中国企业在有关海域的勘探活动已进行10年。这一次作业是从5月2日开始,预计要进行到8月中旬。

财产损失,至今没有给中方一个交代。”华春莹说,“我们要求越方立即停止在现场的一切干扰和破坏活动,立即撤走现场所有船只和人员,立即停止一切形式侵犯中国主权、主权利和管辖权的行为。”

她说,至于中方钻探活动持续时间,中方有关部门发布的公告说得已经非常清楚了。中国企业在有关海域的勘探活动已进行10年。这一次作业是从5月2日开始,预计要进行到8月中旬。

法总统被曝在友人住宅与女星幽会



奥朗德与绯闻女友加耶

综合中新社报道 法国总统奥朗德与绯闻女友、法国影星加耶早前传出分手消息,但近日又有消息说,两人最近死灰复燃,多次在总统府爱丽舍宫幽会。

法国总统奥朗德在与法国影星茱莉·加耶的绯闻曝光继而与前女友瓦莱丽分手后,与加耶的关系似乎日益冷淡,公众几乎从未见过两人同时露面,加耶也曾公开表示,自己无意入主爱丽舍宫,因此有不少传言说两人已分手。然而近日法国八卦杂志再爆料,奥朗德和加耶其实藕断丝连,两人甚至不时在总统府爱丽舍宫内幽会。

爆料杂志称,奥朗德与加耶只是短暂不见面,希望丑闻可以渐渐消失。然而,有消息人士指出,奥朗德4月27日曾经在巴黎一名友人的住宅偷与加耶见面,5月2日更有一名总统府爱丽舍宫的职员,目睹加耶到爱丽舍宫探望奥朗德。奥朗德甚至在他们约会前一小时,派出一名保安人员检查附近是否有狗仔队偷拍。

不过,这次爆料的八卦杂志在疑似奥朗德和加耶的封面上打上了重重的马赛克。此前该杂志曾因刊登加耶的照片,被加耶以违反隐私法律提起诉讼而被罚款1.5万欧元。

奥巴马承认推动控枪法案失败

称羞于做美国人,担心不控枪而引发更多悲剧

综合中新社报道 美国总统奥巴马当地时间10日对外承认其推动控枪法案失败。奥巴马说,此时他羞于做美国人,并称作为一名父亲,他担心这个国家不能有效控枪而引发更多的悲剧。

奥巴马说,“我最大的失望在于,美国社会都不愿意采取一些最基本的措施来限制枪支,让这些危险的武器流落

在一些会造成难以想象的伤害的人手上。”奥巴马在演讲中称,大部分美国人都支持控枪但缺乏推动的热情,而当美国一个又一个的枪击案发生后,作为一名父亲,不明白为什么受害人的家属要遭受这一切。“为何我们不能做一些事情来防止这一切发生呢?”

就在奥巴马讲话前不久,美国俄勒冈州刚刚又发生一起校园枪击案,一名

青少年持枪射击造成一死一伤。“我们都需要感到羞愧,”奥巴马说,世界上没有一个地方会发生如此多的惨剧。

据报道,尽管奥巴马政府的控枪议案已经在国会遭到搁置,但白宫官员表示他们仍未放弃这个议题。2013年,奥巴马签署了23个控枪相关的行政命令,就是为了尽可能地绕开国会而采取一些适度的措施。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第14154期 中奖号码:268

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	2003	1000	56
组选3	0	320	0
组选6	5407	160	117

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第14154期 中奖号码:26892

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	7	0	100000

全国投注总额23665942元 本省投注总额604874元

全国联网电脑体彩“超级大乐透” 第14067期 中奖号码:基本号码03,18,23,24,31+03,07

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	1	1000000	0
一等奖(追加)	0	0	0
二等奖	27	341706	1
二等奖(追加)	5	205023	1
三等奖	387	8812	16
三等奖(追加)	109	5287	2
四等奖	19262	200	541
四等奖(追加)	5794	100	162
五等奖	357865	10	9243
五等奖(追加)	109411	5	2984
六等奖	3541517	5	97696

全国投注总额169829052元 本省投注总额4843501元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2014154期 中奖号码:04,14,17,21,25

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	39	100	3900
三等奖	752	10	7520

本期投注总额:31190元,奖池奖金:25206元

中国福利彩票“东方6+1”玩法 第2014067期 中奖号码:基本号码097823生肖码:牛

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	1	0	34917
三等奖	3	0	10000
四等奖	88	12	500
五等奖	1296	148	50
六等奖	24143	2233	5

六省市投注总额:885922元,安徽投注总额:76504元 奖池奖金:52616534元

中国福利彩票3D玩法 第2014154期中奖号码:115

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	14194	209	1000
组选三	15241	235	320

全国投注总额:47524560元,安徽投注总额:972464元

中国福利彩票“七乐彩”玩法 第2014067期 基本号码:06,18,22,23,25,26,27 特别号码:04

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	1	1693015	0
二等奖	13	18604	1
三等奖	259	1867	13
四等奖	1106	200	52
五等奖	9066	50	330
六等奖	20054	10	561
七等奖	103317	5	3255

全国投注总额:775956元,安徽投注总额:225032元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2014154期 中奖号码:03,05,06,08,09

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	175	50	2249
二等奖	17830	3797	10

六省市投注总额:1331660元,安徽投注总额:311150元 奖池奖金:7269224元